

РЕЦЕНЗІЯ

**На освітньо-професійну програму «Підприємництво» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності
076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, галузі знань
07 Управління та адміністрування
Полтавського державного аграрного університету**

Освітньо-професійна програма Підприємництво підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність сформована на основі суспільних потреб, та враховує стан підприємницьких відносин на сучасному етапі економічного розвитку нашої країни.

Структура ОПП передбачає оволодіння базовими знаннями та практичними навичками щодо здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у підприємницькій сфері. Сама програма зорієнтована на забезпечення спроможності здобувачів до працевлаштування, особливостях викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти, програмних результатах навчання, фахових компетентностях спеціальності, ресурсному забезпеченні освітньо-професійної програми, академічній мобільності, які в цілому забезпечують якісну підготовку майбутніх фахівців.

Слід зазначити, що в університеті в цілому та на кафедрі, зокрема, створені умови для максимального наближення системи оцінки та контролю компетенцій студентів-бакалаврів до умов їх майбутньої професійної діяльності. Як сильну сторону програми слід відзначити, що до її реалізації залучається досить досвідчений професорсько-викладацький склад. Однією з переваг є врахування вимог та побажань роботодавців при формуванні дисциплін професійного підприємницького циклу.

Фахові компетенції носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Перелік дисциплін, які включені до програми спеціальності, повністю відповідає завданням, що вирішуються в ході професійної діяльності. При цьому, рекомендуємо збільшити обсяг вивчення дисциплін, скерованих на розуміння предметної галузі та професійної діяльності, а саме «Менеджмент», що забезпечить конкурентну перевагу на ринку праці у сфері управління підприємствами та їх підрозділами.

Вищезазначене підтверджує актуальність і повноту розробленої освітньо-професійної програми для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність.

Рецензент:

Голова правління СВК «Злагода»



Віталій МАСЛЯК